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Вартість необоротних активів, безоплатно одержаних підприємством від інших осіб відображається: Г. як необоротні активи за дебетом та власний капітал кредитом
ВАТ „ВВВ" здійснило додатковий випуск 500 000 акцій номінальною вартістю 2 грн. На дату балансу
300 000 акцій було продано за ціною 2,5 грн., 100 000 акцій - за ціною 3 грн. за одну акцію. Сума нео плаченого
капіталу на початок звітного періоду дорівнювала 0, на кінець періоду, грн.? Б.
200 000
ВАТ „Літо" випустило ЗО 000 простих акцій номінальною вартістю 2,0 грн. за 75 000 грн. Визначте суму
додатково оплаченого капіталу.А.75 000 грн.;
ВАТ анулює власні викуплені акції, що були викуплено за  ціною  нижче номінальної. Залишку
додатково оплаченого капіталу немає, як буде відображено різницю між  ціною викупу та  номіналом за
анульованими акціями?А.    Дебет
44
„Нерозподілений прибуток" Кредит 45„Вилучений капітал"

Визнані штрафи, за порушення податкового законодавства відображаються записом: А.  Дебет 948 Кредит 641

Визначити валовий прибуток (збиток) на основі наведених записів: списання собівартості реалізованих товарів, грн.: Дебет
902        „Собівартість реалізованих товарів" Кредит        28
„Товари"
відображення доходу від реалізації товарів, грн.: Дебет          361        „Розрахунки з вітчизняними покупцями" Кредит        702        „Дохід від реалізації товарів" відображення суми податкових зобов'язань з ПДВ, грн.:
Дебет          702        „Дохід від реалізації товарів** Кредит        641    „Розрахунки за податками" В.Прибуток 1 000 фн. 
Визначте суму нерозподіленого прибутку на кінець звітного періоду за таких умов: нерозподіленим прибуток на початок звітного року - 250 000 грн. Чистин прибуток за рік - 70 000 грн., оголошені дивіденди у сумі ЗО 000 грн., на формування резервного фонду спрямовано 5 % чистого прибутку. Дооцінка основних засобів за рахунок власного капіталу складає ЗО 000 грн. А. 286 500 грн. 
ВАТ „ЯЯЯ" здійснило викуп власних 100 000 простих акцій номінальною вартістю 1 грн. за ціною 1,20

Грн. за одну акцію. Сума вилученого капіталу на кінець звітного періоду дорівнює: Б. 120 000 грн. 
ВАТ „ВВВ" здійснило додатковий випуск 500 000 акцій номінальною вартістю 2 грн. На дату балансу
300 000 акцій було продано за ціною 2,5 грн., 100 000 акцій - за ціною 3 грн. за одну акцію. Сума емісійного
доходу на початок звітного періоду дорівнювала 0, на кінець періоду, грн.? В.
250 000

Викуплені власні акції обліковуються: Г.     на рахунку „Вилучений капітал" за фактичною собівартістю

Витрати - це: В.   Зменшення економічних вигід у вигляді вибуття активів або збільшення зобов'язань, що призведе до зменшення
Відображення уцінки фінансових інвестицій відображається записом: А.   Дебет 975 Кредит 14.35

Власний капітал акціонерного товариства – це Б      частина в активах підприємства
До адміністративних витрат відносять:Г. Витрати на зв'язок 

До інших витрат звичайної діяльності відносять:Г.     Уцінка необоротних активів

До інших операційних витрат виносяться:Б.    Визначені штрафи пені
До фінансових витрат відносяться:В.Витрати на фінансову оренду 
Додатково вкладений капітал - цеВ.    сума, на яку вартість реалізації випущених акцій перевищує їхню номінальну вартість 
Дооцінка основних засобів відображається записом: Г.       Дебет
104 Кредит
423
Доходи - це:Г. Збільшення економічних вигід у вигляді надходження активів або зменшення зобов'язань, які призводять до зростання власного капіталу

Доходи від іншої звичайної діяльності включають:В.Дохід від реалізації фінансових інвестицій.       

Загальні правила формування в обліку інформації про витрати встановлені:А.    ПСБО 16
Загальні правила формування в обліку інформації про доходи встановлені:Б.    ПСБО 15

Збиток - це:Б.Перевищення витрат звітного періоду над доходами звітного періоду

Звичайна діяльність – це:А.  Будь-яка основна діяльність підприємства, а також операції, що її забезпечують або виникають внаслідок її проведення 

Зменшення статутного капіталу на номінальну вартість анульованих акцій відображається записом:В.     Дебет 40 Кредит 45       
капіталу
,'
На основі наведених в запитанні 17 даних визначити фінансовий результат від звичайної діяльності:Г. Прибуток 2000 фн.
На основі наведених даних визначити фінансовий результат від операційної діяльності:Дохід від реалізації готової продукції - 19 000 фн. Сумнівні і безнадійні борги - 4 000 фн. Одержані штрафи за невиконання умов договору - 1 000 фн. Нараховано відсотки банку по одержаних кредитах - 1 200 фн. Сплачено постачальникам за одержані товари - 12 000 фн.. ПДВ 2 400 фн. Адміністративні витрати - 6 000 фн. Реалізовано основні засоби - 9 000 грн., ПДВ - 1 800 фн.. знос - 11 000 фн.. первісна вартість - 16 000 грн. Витрати на операційну оренду основних засобів - 2 000 грн. Дохід від неопераційної курсової різниці - 2 000 фн. Собівартість реалізації -     9 000 фн.Б. Прибуток 1 000 фн.

На основі наведеного переліку здійсніть класифікацію доходів підприємства і визначте суму іншого
операційного доходу:Дохід від реалізації готової продукції- 10 000.; Дохід від реалізації обладнання - 6000.; Одержані штрафи за невиконання умов договору - 3 000.; Дохід від безоплатно одержаних активів - 15 000.; Дохід від неопераційної курсової різниці - 2 000.; ''Дохід  від  реалізації іноземної валюти - 14 000.; Дохід від реалізації малоцінних предметів - 1000 фн.Б. 18 000 гри.
На підставі наведеного переліку здійсніть класифікацію витрат і визначте суму витрат від іншої
звичайної діяльності: Нараховано відсотки банку по одержаних кредитах - 1 200 фн. Сплачено постачальникам за одержані товари -12 000 фн.. ПДВ 2 400 фн. Реалізовано основні засоби - 9 000 фн., ПДВ - 1 800 фн., знос - 11 000 фн., первісна: вартість -        16 000 фн. Сумнівні і безнадійні борги - 4 000 фн. Витрати на операційну оренду основних засобів - 2 000,;А.5 000фн.

На підставі наведеного-переліку здійсніть класифікацію витрат і визначте хуму витрат від іншої
операційної діяльності:Нараховано відсотки банку по одержаних кредитах -. 1200 грн. Сплачено постачальникам за одержані товари -      12 000 фн.. ПДВ -2 400 фн. Реалізовано домовні -засоби -9 000 трн.; ПДВ -, 1 800 трн., знос - 11000., первісна вартість - 16 000 грн,Сумнівні і безнадійні борги - 4.000 фн. Витрати на операційну оренду .основних засобів - 2 000 Г. 6 000.
Надзвичайна подія - це:В.Подія або операція,  яка відрізняється від звичайної діяльності  підприємства та не очікується,  що вона повторюватиметься періодично або у кожному наступному звітному періоді 

Нарахування дивідендів відображається записом:A.
Дебет 443 Кредит 671
Нарахування дивідендів відображається: В. на дату балансу 

Невиплачена сума дивідендів відображаться у фінансової звіттгості  стаття:А.
балансу
Одержано аванс від покупців за послуги - 20 000 фн., ПДВ 4 000 грн. Відвантажені товари покупцям - 10 000 грн.. ПДВ 2 000 грн.,  собівартість реалізації - 6 000 фн. Реалізовані основні засоби - 5 000 фн.. ПДВ  1000 фн.. собівартість реалізації-3 500 фн. Визначити: валовий прибуток від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Б. 18 000 грн.

Операційна діяльність-це:Б.    Основна діяльність  підприємства,  а також  інші  види діяльності,  які  не  є  інвестиційною чи фінансовою діяльністю

Основна діяльність - це:  Г.  Операції, пов'язані з виробництвом або реалізацією продукції (товарів, робіт, послуг), що є головною метою створення підприємства і забезпечують основну частку його доходу

Підприємством здійснені господарські операції за звітний період:

Підприємством здійснені господарські операції за звітний період:Одержано аванс від покупців за послуги - 20 000 фн., ПДВ 4 000 фн. Відвантажені товари покупцям - 10 000 фн..
ПДВ 2 000 фн., собівартість реалізації - 6 000 фн. Реалізовані основні засоби - 5 000 фн.. ПДВ 1 000 фн.,
собівартість реалізації-3 500 фн.
Визначити: дохи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Б.    10 000 фн.

погоджені із цим доходом.    
Прибуток - це:А.   Перевищення доходів звітного періоду над витратами звітного періоду 
Принцип відповідності передбачає:В.   Порівняння доходів і витрат звітного періоду, тобто витрати, понесені для отримання доходу, повинні бути
Принцип нарахування передбачає: Б.  Відображення результатів господарських операцій у тому звітному періоді, коли відбувається господарська операція незалежно від моменту отримання чи сплати грошових коштів

Принцип періодичності передбачає:А. Для визначення фінансового результату доходи і витрати розподіляються по різних звітних періодах 

Резервний капітал формується за рахунок: А.
нерозподіленого  прибутку 

Різниця   між   номінальної   вартістю    розміщених   акцій   та    ціною   їх   придбання   акціонерами
відображається: A.
Дебет 46 Кредит 421

Сальдо на рахунку 40 "Статутний капітал" акціонерного товариства повинне дорівнювати: Б.      сумарній номінальній вартості випущених акцій товариства

Списання використаного за рік прибутку відображається записом:  A.
Дебет 443 Кредит 441


Списання доходу від іншої звичайної діяльності відображається записом:Г. Дебет 74 Кредит 793
Списання інших операційних витрат відображається записом:  Г.   Дебет 791 Кредит 94
Списання фінансового результату (збитку) відображається записом:А. Дебет 79 Кредит 441 Нарахування відсотків за кредит відображається записом: Б. Дебет 951 Кредит 684
Списання фінансового результату (прибутку) відображається записом:A. Дебет 79 Кредит 441
Створення статутного капіталу відображається записом:Б.     Дебет 46 Кредит 40

Що означає запис:Дебет   704 „Вирахування з доходу" Кредит 361 „Розрахунки з вітчизняними покупцями" Б. Зменшення доходу від реалізації на суму продажної вартості повернутого товару.

